



На днях в Шенталинском районе состоялся межрегиональный практический семинар, где аграрии обсудили практику возделывания озимой пшеницы в северных районах Самарской области. С производственным опытом ведения сельского хозяйства в непростых условиях северной части региона поделилось научно-производственное предприятие «АгроСфера»;

В работе совещания приняли участие Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев, заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Самарской области В.В. Игонин, руководитель районного Управления сельского хозяйства В.С. Яковлев, представители компаний «АгроСфера», «YARA» (мировой лидер в производстве удобрений, Норвегия), ТД «Кирово-Чепецкая Химическая Компания», ООО «Агрономическая лаборатория», НПО «Рубин» (г. Самара, производитель самоходных опрыскивателей и разбрызгивателей удобрений), а также специалисты агросервисов и сельхозпредприятий не только северной и центральной частей нашей губернии, но и из Оренбургской, Ульяновской, Саратовской областей и Республики Татарстан.



Министр сельского хозяйства Республики Сербия



Участники конференции



Спикер конференции

